Pytanie 1.

Odpowiedz:

Pytanie 2.

Odpowiedz:

Pytanie 3.

Odpowiedz:

Pytanie 4.

Odpowiedz:

Pytanie 5.

Odpowiedz:

Pytanie 6.

Odpowiedz:

llos¢ ztozonych wnioskéw o ptatnos¢ ?

Whiosek o ptatno$¢ zostat ztozony (1).

llo$¢ postepowan o udzielenie zamoéwienia publicznego i podprogowych
(jesli byty przeprowadzone) ?

Ciezko jest stwierdzi¢ jednoznacznie, ale liczba ta oscyluje ok. 20.

llos¢ dowodow ksiggowych (orientacyjna)?

llos¢ dowoddw ksiegowych powyzej 500.

Czy projekt byt kontrolowany (jesli tak to przez jakie instytucje i czy byty
(rekomendacje)?

Projekt byt kontrolowany przez NCBR i byty rekomendacije.

Czy audyt powinien by¢ przeprowadzony wytacznie w siedzibie Lidera i
czy Lider posiada kopie dokumentéw potwierdzone za zgodno$¢ z
oryginatem?

Audyt powinien by¢ przeprowadzony w siedzibie LIDERA, wszystkie dokumenty
sg przechowywane u Konsorcjantrow.

Jesli dokumenty s3 takze u innych czionkéw konsorcjum to czy u kazdego
z osobna a wiec w 5 miejscach?

Dokumenty sg w 5 miejscach, przechowywane u kazdego z konsorcjantéw z
osobna, ale na potrzeby audytu beda przestane do siedziby KGHM CUPRUM
sp. z 0.0. CBR ul. Sikorskiego 2-8 Wroctaw.



